

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ПРОТОКОЛ № 13

от редовното заседание чрез видеоконферентна връзка
на Комисия „Управление на собствеността“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
проведено на 22.04.2026 г.

Днес, 22.04.2026 г., сряда, от 9,30 часа се проведе редовното заседание чрез видеоконферентна връзка на комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на Висшия съдебен съвет, в състав:

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Йордан Стоев
ЧЛЕНОВЕ: Боян Новански
Олга Керелска
Пламен Найденов
Огнян Дамянов

Отсъства: Стефан Гроздев

От администрацията на ВСС присъстваха: Стефка Инджова – директор на дирекция „Управление на собствеността на съдебната власт“, инж. Лина Грънчарова – началник отдел „Инвестиции и строителство“, Стоян Димитров – началник отдел „СФСС“ и Ганка Тулева – началник отдел СФСП.

В дискусиата по т. 1 от дневния ред участват Мирослав Марков – административен ръководител на Районен съд - Шумен, инж. Владимир Киров – управител на „Строител БГ“ ЕООД, арх. Мария Томасен - представител на „МС Прайм Студио“ ЕООД, инж. Руска Митева – управител на „ДЗЗД ШУМЕН – 2022“, инж. Радослав Костов – съдружник в „ДЗЗД ШУМЕН – 2022“; Тодор Тодоров – представител на „ДЗЗД ШУМЕН – 2022“; Майя Бахчеванова – юрист на „ДЗЗД ШУМЕН – 2022“, инж. Александър Христов – представител на „ДЗЗД ШУМЕН – 2022“, инж. Атанас Костов – главен експерт-инженер в ДУССВ в АВСС и инж. Минчо Стаев – главен експерт-инженер в ДУССВ в АВСС.

- Инвестиции и строителство:

1.ОТНОСНО: Изпълнение на решение по т. 5.2 от протокол № 10 от 25.03.2026 г. на Комисия „Управление на собствеността“ към Пленума на Висшия съдебен съвет.

След проведеното изслушване на административния ръководител на Районен съд – Шумен и представителите на всички участници в строителния процес по реализиране на строеж „Преустройство и ремонт

на съществуваща сграда в ПИ83510.674.453 в сграда с пристройка за нуждите на Районен съд и Районна прокуратура – Шумен“,

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

ОТЛАГА вземането на решение по т. 1 от настоящия дневен ред за следващо заседание на Комисията.

2.ОТНОСНО: Проект на решение за възлагане на административния ръководител на Административен съд – Силистра да упражни правомощията си по чл. 5, ал. 2, т. 7 от Закона за обществените поръчки, във връзка с организирането, провеждането и възлагането на обществена поръчка с предмет: „Строителен надзор и инвеститорски контрол на обект „Проектиране и СМР по изграждане на сграда за нуждите на Административен съд - Силистра в УПИ ХХХVI, кв. 1 по плана на гр. Силистра“.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

Р Е Ш И:

2.1. ПРЕДЛАГА на Пленума на висшия съдебен съвет да приеме следното решение:

ВЪЗЛАГА на административния ръководител на Административен съд - Силистра да упражни правомощията си по чл. 5, ал. 2, т. 7 от Закона за обществените поръчки, във връзка с организирането, провеждането и възлагането на обществена поръчка с предмет: „Осъществяване на строителен надзор и инвеститорски контрол за обект „Инженеринг – проектиране, СМР и авторски надзор за изграждане на нова съдебна сграда за нуждите на Административен съд гр. Силистра“.

2.2. ВНАСЯ решението по т. 2.1 като редовна точка в следващо редовно заседание на Пленума на Висшия съдебен съвет.

- Управление на собствеността:

3.ОТНОСНО: Проект на решение за упълномощаване на представляващия ВСС да подпише допълнително споразумение за изменение на договор № ВСС-6909/26.04.2022 г., сключен между Община Карлово и ВСС.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“

към Пленума на Висшия съдебен съвет,

РЕШИ:

3.1. ПРЕДЛАГА на Пленума на ВСС да приеме следното решение:

УПЪЛНОМОЩАВА представляващия ВСС да подпише споразумение за изменение на договор № ВСС–6909/26.04.2022 г. /В-242/29.03.2022 г./, сключен между Община Карлово и Висшия съдебен съвет, за предоставяне безвъзмездно за управление на имот – частна общинска собственост, находящ се в гр. Карлово, бул. „Освобождение“ № 4, ет. 4, относно промяна в ползвателя на част от имота.

3.2. ВНАСЯ решението по т. 3.1 в следващо редовно заседание на Пленума на ВСС.

4.ОТНОСНО: Писмо от министъра на правосъдието относно отпаднала необходимост върху част от имот – публична държавна собственост, предоставен за нуждите на Регионална служба „Изпълнение на наказанията“ – Кюстендил при Областна служба „Изпълнение на наказанията“ – Благоевград към Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ в сграда, находяща се в гр. Кюстендил, ул. „Цар Освободител“ № 12.

КОМИСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
към Пленума на Висшия съдебен съвет,
РЕШИ:

4.1. ПРЕДЛАГА на Пленума на ВСС да вземе следното решение:

УПЪЛНОМОЩАВА представляващия Висшия съдебен съвет да изрази становище до министъра на правосъдието, че не е налице необходимост от предоставяне на част от имот – публична държавна собственост, находящ се в гр. Кюстендил, ул. „Цар Освободител“ № 12, описан в АПДС № 2481–МВР от 07.08.2013 г., представляваща помещения в сграда с идентификатор 41112.504.482.3 /Тяло В/, в управление на Министерство на правосъдието, използвани от Арест Кюстендил към РСИН – Кюстендил, за нуждите на органите на съдебната власт в гр. Кюстендил.

4.2. ВНАСЯ решението по т. 4.1 в следващото редовно заседание на Пленума на ВСС.

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ
„УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА“
КЪМ ПВСС: /п/ ЙОРДАН СТОЕВ